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Вставьте в приведенном тексте на места пропусков слова из предложенного списка, подходя-
щие по смыслу.
 

В США по численности населения и масштабам экономики крупнейшими являются штаты:
Нью-Йорк, Калифорния, (А)______. Среди расово-этнических групп населения наибольшую
долю составляют (Б)______. Страна входит в тройку ведущих стран    — производителей
(В)__________. В растениеводстве доминирует возделывание (Г)________культур.
 

Список слов:
1)  Аляска
2)  афроамериканцы
3)  Техас
4)  потомки европейцев
5)  ветровая энергия
6)  технические
7)  морские суда
8)  зерновые

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропусков в нужной

форме. Помните, что не все слова могут быть использованы для ответа. Каждое слово может
быть использовано только один раз. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая
алфавитную последовательность букв. Например: А2Б1В4Г5.


